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Kassel, 18.07.2012

P r e s s e e r k l ä r u n g

08 – 10. August: Mit dem Fahrrad durch Stadt und Landkreis Kassel – Sommertour von Karin Müller und Monne Lentz (Grüne)

Unter dem Motto „Sommer im Grünen und Frischluft durchs Radeln“ findet vom 08. bis 10. August die gemeinsam initiierte Sommertour von Karin Müller und Monne Lentz statt. Im Mittelpunkt stehen in diesem Jahr ökologische Betriebe und soziale Einrichtungen. Bereits zum 4. Mal wird die verkehrspolitische Sprecherin der Grünen Landtagsfraktion den Landkreis auf Fahrradtauglichkeit testen. Für Monne Lentz, regionale Ansprechpartnerin für Kassel-Land, wird es die 1. Sommertour in ihrem Amt als Landtagabgeordnete sein. 

Eröffnet wird die Tour mit einem Besuch der Fachklinik Fürstenwald, die sich dem Heilverfahren suchterkrankter Personen widmet. Danach geht es auf nach Wolfhagen, wo in der darauffolgenden Mittagspause in der Pizzeria La Lanterna herzlich zur Bürgersprechstunde eingeladen wird. Interessierte BürgerInnen haben in netter Atmosphäre die Möglichkeit persönlich mit den Landtagsabgeordneten Gespräche zu führen. Bevor es auf den Heimweg Richtung Kassel geht, wird zum Touristikmanagement Wolfhagen geradelt, wo über Inhalte zur Regionalentwicklung berichtet wird. 

Ein volles Programm erwartet die Abgeordneten am Folgetag. Gestartet wird mit dem Unternehmen Conpower, welches sich im Bereich der erneuerbaren Energiewirtschaft mit den Schwerpunkten nachwachsende Rohstoffe, Nachverstromungsanlagen, effiziente Biogasanlagentechnik und Energieeffizienz auseinander setzt. Anschließend geht es auf zur Unterkunft „Fenster zum Hof“, welches das einzige Bed & Bike-Hotel Kassels ist. Verschiedenste Übernachtungsangebote, wie beispielsweise im Wohnwagen oder im Zimmer mit Glashausdach und freiem Blick in den Himmel, sind einmalig in Kassel und bieten ein außergewöhnliches Wohnabenteuer. Als krönender Schlusspunkt wird das Institut Lauterbad e.V. erkundet. Das Institut verbindet die zwei pädagogischen Bereiche Wohnheim und Waldorf- Förderschule und versteht sich als einen Ort innerhalb des sozialen Lebens, an dem den besonderen Bedürfnissen dieser Kinder Rechnung getragen wird. So werden zusätzlich wichtige Therapiemöglichkeiten, wie beispielsweise Logopädie oder Musik- und Kunsttherapie angeboten.

Der letzte Tag beginnt in den Morgenstunden mit einer Verteilaktion von Öko-Rosinenbrötchen an frühaufstehende Radler zum Dank für die Benutzung des Fahrrades. Um die folgenden Etappen zu meistern, wird vorweg bei einem gemeinsamen Brunch im Café Alex für Energie gesorgt. Anknüpfend wird das BMX-Gelände in Ahnatal bereist. Dieses ist im Umkreis von 200 Kilometern einzigartig und trägt als eine von zwei Anlagen in Deutschland den Status „Internationale A Bahn“. Abgerundet wird der Tag mit der Erkundung der Igel-Arche in Zierenberg, wo man viel an Wissen über diese vom  Aussterben bedrohte Tierart lernt. „Wir freuen uns auf informative Gespräche und eine schöne Tour“, so Müller und Lentz.
Bei Rückfragen oder Anmeldung zur Radtour und zur Bürgersprechstunde erreichen Sie das Büro von Karin Müller und Monne Lentz unter der Telefonnummer 0561- 7395951 oder buero@gruene-mueller.de. 

